

内部刊物 注意保存

中共商丘师范学院委员会党史学习教育

简 报

第 82 期

党史学习教育领导小组办公室



2021年11月13日

我校师生热议十九届六中全会精神

11月8日至11日，中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议在北京召开，全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告，审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，审议通过了《关于召开党的第二十次全国代表大会的决议》。习近平就《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议（讨论稿）》向全会作了说明。我校师生密切关注全会动态，通过网络、报纸、广播、手机等多种媒介收听收看会议各项进程，关注全会内容，深入学习全会精神，并结合自身工作、学习实际，谈感想，聚力量，谋发展。

党委书记司林胜：刚刚结束的十九届六中全会，总书记的报告，振奋人心，催人奋进。党中央号召，勿忘昨天的苦难辉煌，无愧今天的使命担当，不负明天的伟大梦想，为实现

第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。在迈上第二个百年奋斗目标进军新征程上，全校上下要深入学习贯彻十九届六中全会精神，切实把思想和行动统一到党和国家的重大决策部署上来，增强“四个自信”、坚定做到“两个维护”，坚持把立德树人的成效作为检验学校一切工作的根本标准，坚持以“学习者为中心”的教育理念，全面深化改革，加快转型发展，以优异成绩迎接党的二十大召开。

校长陈向炜：百年恰是风华正茂。今天，我们又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。宏伟蓝图令人振奋。当前学习十九届六中全会精神，重在贯彻落实，我们要从党的百年奋斗历史经验中启迪智慧、砥砺品格，始终牢记初心使命，矢志不渝奋斗前行。要把十九届六中全会提出的战略性、创新性举措贯彻落实到学校“十四五”发展规划中，坚持建设地方性、国际化、开放式、应用型大学的发展定位和思路，持续深化教育教学改革，加快转型发展步伐，推进师范教育高质量发展，以咬定青山不放松的执着奋力推进应用型大学建设，奋力谱写高水平应用型大学建设新篇章。

党委副书记朱伟：党的十九届六中全会深刻总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验，必将对全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴产生重大而深远的影响。在“十四五”时期，我们要进一步提高政治站位，认真学习领

会全会精神，把思想和行动统一到全会作出的一系列重大决策部署上来，让全会精神入脑入心，落地生根，贯彻到工作中，体现在行动上，为把学校早日建成具有教师教育优势特色的高水平应用型大学而不懈努力！为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦做出学校应有的贡献。

宣传部部长冉祥华：党的十九届六中全会重点研究了党的百年奋斗重大成就和历史经验问题，为我们明确了前进方向，提振了谋事创业的信心，我们要把学习好宣传好贯彻好六中全会精神作为当前及今后一个时期的一项重大政治任务。全体党员领导干部要先学先悟，并自觉把六中全会精神贯彻到岗位工作中去，内化于心，外化于行，推动学校改革创新事业阔步前行。作为教育工作者，我将一如既往的学习贯彻落实本次会议精神，明确责任与使命，坚守立德树人的初心，积极弘扬、宣传党的十九届六中全会精神。

学生处处长王晓征：十九届六中全会审议通过的决议是统一全党思想、团结全党力量、引领前进方向的重大行动纲领，以十个坚持深刻揭示了我们党为什么能够成功，未来怎样才能继续成功，标志着党对坚持和发展新时代中国特色社会主义的规律性认识达到前所未有的新高度。我们将认真学习宣传贯彻全会精神，落实立德树人根本任务，全面贯彻党的教育方针，开拓创新，加压奋进，以学习者为中心，不断提升

管理服务水平，为党育人，为国育才，努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

人文学院院长高建立：十九届六中全会是在我国“十四五”开局之年召开的，具有承前启后、继往开来的重要历史意义。十九届六中全会是旗帜，为我国今后的大踏步发展指明了方向；十九届六中全会是号角，鼓舞全党全军全国各族人民为实现第二个百年奋斗目标而奋勇前进。我们要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习领会十九届六中全会精神，创造性地、扎扎实实地做好本职工作，要乘着六中全会的东风，充分发挥高校“四大功能”，为新时代中国特色社会主义事业发展和中华民族伟大复兴做出应有的贡献！

电子电气工程学院党委书记李琳：十九届六中全会是在我党成立一百年的重要历史时刻，在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会，正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的一次具有划时代意义的盛会。作为高校基层党委，我们要及时学习领会全会精神，自觉扛牢立德树人根本使命，把思想政治工作贯穿教育管理全过程，健全“三全育人”体制机制，在抓学习、带队伍、筑阵地、搭载体、突成效上下功夫，全力培养社会主义建设者和接班人！

艺术设计学院党委书记杨莹莹：党的十九届六中全会总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验，吹响了新时代中华民族伟大复兴的最强音，是集结，是方向，更是指引我们接续前进的动员令。作为一名基层党务工作者，作为中华民族伟大复兴的见证者、推动者和实践者，我们要肩负“强国有我”的历史责任，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，坚守立德树人初心，勇担为党育人、为国育才使命，用舍我其谁的使命感和时不我待的紧迫感，以更加昂扬地姿态在新时代新征程上展现新气象、实现新作为。

马克思主义学院党委书记龚志宏：党的十九届六中全会审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，这是继1945年4月六届七中全会通过《关于若干历史问题的决议》，1981年6月十一届六中全会通过《关于建国以来党的若干历史问题的决议》后，党中央通过的第三个具有极其重要的政治分量和历史分量的“历史决议”。《决议》对于激励全党全国各族人民更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，埋头苦干、勇毅前行，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗，具有重大的历史意义！

传媒学院2019级学生王慧：精神所在，就是力量所在；血脉所系，就是动力所系。我们生在红旗下，长在春风里，目光所至，皆为华夏，作为新时代的青年，我们倍感自豪，作

作为一名大学生，我无比骄傲。百年风华正茂，百年风雨兼程。习近平总书记强调历史是教科书，中国革命历史是营养剂，十九届六中全会的召开和对六中全会精神的学习，让我更加深刻地认识到党的历史，是中华民族的独立、解放、繁荣和为中国人民的自由民主幸福而不懈奋斗的历史。

人文学院 2019 级学生张德晶：作为一名中共预备党员，我要紧跟党的步伐，时刻保持共产党的先进性，积极发挥党员先锋模范作用。在建党百年之际，我们要深入研读十九届六中全会公报，不断深化党的历史，国家的历史，从历史中汲取智慧，提高自己的政治道德素养，肩负起当代新青年的责任和使命。还要大力发扬理论联系实际的作风，在学好专业课的同时，注重自身全面发展，培养各方面的能力，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己全部的力量。